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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maiquinique-Ba 
realizada em 11 de Março de 2019. 

 
Aos onze (11) dia do mês de Março do ano de dois mil e dezenove, às 20h na sede da 
Câmara Municipal de Maiquinique-Ba, Estado da Bahia, situada a Rua Rui Barbosa nº 34, 
Plenário Vanildo Ferreira Coqueiro, sob a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de 
Souza, que depois de verificar o quórum legal pelo livro de frequência, constatou a 
presença dos seguintes vereadores: Fabrício Brito Lacerda, Iris Alves da Silva, Roberto 
Mares dos Santos, Moizés Pereira Bastos, Almira Pedroso de Almeida, Maria Nilza 
Freitas Coelho, Guilherme Santos Casemiro e Nemésio Meira Junior. O senhor 
presidente deu por aberta a sessão e convida o Edil Roberto Mares dos Santos para 
fazer uma oração de gratidão a Deus. O EXPEDIENTE constou da leitura dos seguintes 
documentos: Projeto de Lei nº 001/2019 de autoria do Edil Presidente da Câmara 
Lourisvaldo Rodrigues de Souza que “Dispõe sobre as alterações das Leis Municipais de 
nº 029/2006 e 167/2015 para criação do Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar e dá outras providências”; Convite do Primeiro Forum Interestadual 
Bahia/Minas que será realizado no dia 22 de Março de 2019 no Centro Social da cidade 
de Jordânia-MG, Parecer Conjunto das Comissões de Fiscalização das Finanças, 
Orçamentos e Contas e Justiça e Redação do Projeto de Lei nº 001/2019 de autoria do 
Poder Executivo que “delimita o perímetro urbano do Município de Maiquinique e dá 
outras providências” Requerimento nº 001/2019 de autoria do Edil Iris Alves da Silva 
“requeiro do Exmo. Sr. Jesulino de Souza Porto, Prefeito Municipal, que viabilize ações 
junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja encaminhado projeto ao órgão 
competente, a fim de que seja implantada uma academia ao ar livre no Distrito de Pouso 
Alegre”; Requerimento nº 002/2019 de autoria do Edil Iris Alves da Silva “Solicito do 
Exmo, Sr. Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Obras, requeira junto a 
Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia (COELBA), a implantação de iluminação 
Pública, na Rua Valdirene Xavier da Silva, no Bairro Morumbi”; a seguir passamos para a 
ORDEM DO DIA; o Sr. Presidente coloca em primeira votação  o Parecer do Projeto de 
Lei Projeto de Lei nº 001/2019 de autoria do Poder Executivo que “delimita o perímetro 
urbano do Município de Maiquinique e dá outras providências”; que após sua analise é 
submetido em primeira votação, sendo aprovado por todos; em ato contínuo colocou 
também em primeira votação o Projeto de Lei Projeto de Lei nº 001/2019 de autoria do 
Poder Executivo que “delimita o perímetro urbano do Município de Maiquinique e dá 
outras providências”; que após sua analise é submetido em primeira votação, sendo 
aprovado por todos; coloca também em votação o Requerimento Legislativo nº 02/2019 
de autoria do Iris Alves da Silva, que após sua analise é submetido em votação, sendo 
aprovado por todos; em seguida o Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei nº 001/2019 
de autoria do Edil Presidente da Câmara Lourisvaldo Rodrigues de Souza que “Dispõe 
sobre as alterações das Leis Municipais de nº 029/2006 e 167/2015 para criação do 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar e dá outras providências”, 
para as Comissões competentes, que no prazo legal possa apresentar os pareceres. Em 
seguida o Sr. Presidente abre uma exceção do uso da Tribuna para o Sr. Adilson Martins 
Marques, onde aproveitou a oportunidade para falar ao povo de Maiquinique sobre a 
empresa Renata Melo; em seguida a palavra é franqueada aos vereadores, Almira 
Pedroso, Roberto de Oura, Moizés Bastos, Roberto de Oura, Fabrício Lacerda, Iris Motos 
e Nemésio Meira; que iniciaram suas falas agradecendo ao nosso Deus, saudando o Sr. 
Presidente e demais parlamentares, servidores da Casa, todos aos ouvintes da 104,9, 
aproveitaram a oportunidade para fazer algumas cobranças a Empresa de Abastecimento 
de Água – “Embasa” pelo péssimo serviço prestado de abastecimento de água em nosso 
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Município, agradeceram ao Poder Executivo pelos trabalhos realizados em nosso 
município. O presidente agradeceu mais uma vez a presença de todos em nossa sessão, 
aproveitando para convoca todos para a próxima reunião e assim encerra a presente 
sessão, mandando lavrar e ler a ata presente a qual é submetida em votação. Foi 
aprovada por todos, indo assinada, por mim Hildebrando Martins Dias Junior, escrivão, 
que escrevi, subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das sessões da Câmara 
Municipal, em 18 de Março de 2019, 
_______________________________________Escrivão. 
 

 
Lourisvaldo Rodrigues de Souza  

Presidente 
 

Fabrício Brito Lacerda Iris Alves da Silva 
 
 
Almira Pedroso de Almeida  Roberto Mares dos Santos  
 
 
Moizés Pereira Bastos Maria Nilza Freitas Coelho  
 
 
Guilherme Santos Casemiro Nemésio Meira Junior 
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